Заочный конкурс XXIII Турнира Архимеда.

Оргкомитет Турнира Архимеда совместно с редакцией журнала «Математика» объявляет конкурс решения задач для учащихся 6—7 классов.
Победителей конкурса ждут призы редакции журнала “Математика” и Оргкомитета Турнира Архимеда. Решения просим выслать до 20 марта 2014 г. (по почтовому штемпелю) по адресу: 121165, Москва, ул. Киевская, 24, редакция журнала “Математика”, с пометкой на конверте: «Турнир» или на электронную почту info@arhimedes.org (просьба, в нем указывать свой полный почтовый адрес).
В письмо следует также вложить конверт с маркой (и адресом школьника) – в нем будут высланы результаты проверки. В письме просим указать номер школы, класс, фамилию, имя, отчество учителя математики.
Уважаемые учителя и руководители кружков, для возможности регулярного оповещения о проводимых мероприятиях в рамках Турниров Архимеда, просьба написать нам: info@arhimedes.org. Дополнительную информацию о Турнирах Архимеда можно получить на сайте www.arhimedes.org.
Желаем успехов!

Задачи заочного конкурса.
ЗАДАЧА 1. Кузнечик прыгает по прямой дорожке. Каждый следующий прыжок на 1 м длиннее предыдущего: длина первого прыжка – 1 м, второго – 2 м, третьего  – 3 м и так далее. Сможет ли он вернуться на место старта, сделав ровно 2007 прыжков?
ЗАДАЧА 2. Спереди, сверху, сбоку. Из проволоки сделали замкнутую пространственную ломаную. На рисунке изображен вид спереди, вид сбоку и вид сверху. 
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Нарисуйте такую ломаную. Рисунок снабдите пояснениями. 

ЗАДАЧА 3. Клетки в квадрате. Можно ли отметить некоторые клетки квадрата 7 ( 7 так, чтобы каждая клетка граничила ровно с тремя отмеченными клетками? Считается, что две клетки имеют общую границу, если у них есть хотя бы одна общая точка.
ЗАДАЧА 4. В коробке лежат 20 шариков: красные, синие, жёлтые. Красных шариков ( на 6 меньше, чем синих и жёлтых вместе, желтых ( на 10 меньше, чем синих и красных вместе. Какое наименьшее количество шариков надо достать из коробки, чтобы среди них обязательно оказалось 3 шарика разного цвета?
ЗАДАЧА 5. Шесть, девять и тринадцать. Вася написал на доске некоторое число 
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, умножил каждое из чисел 6, 9 и 13 на х, после чего обнаружил, что в записи чисел 
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 каждая из десяти цифр встречается ровно один раз. Какое число написал Вася?
ЗАДАЧА 6. Числа в таблице. Верно ли утверждение: «Если в клетках таблицы 
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 записать числа 1, 2, (, 36, то обязательно найдется квадрат 
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, сумма чисел в котором является чётным числом»?
ЗАДАЧА 7. Продолжение предыдущей задачи. Верно ли утверждение: «В клетках таблицы 
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 можно записать числа 1, 2, (, 36 таким образом, что найдется ровно один квадрат 
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, сумма чисел в котором является чётным числом»?
ЗАДАЧА 8. Задача на делимость. Сколько существует натуральных чисел х, которые делятся на все натуральные числа, не превосходящие 
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